



В субботу, 13 сентября, в Угличском детском доме прошла торжественная церемония открытия универсальной спортивной площадки и спортивного зала.

Строительство стало возможным благодаря спонсорам - сети спортивных магазинов «Декатлон», которые в свое время откликнулись на просьбу директора детского дома о помощи в обустройстве спортплощадок для воспитанников.

Спортивный зал расположился в помещении бывшего кафе «Матрица», а спортивная площадка - за этим помещением, во дворе здания. Право перерезать красную ленточку руководство детского дома предоставило Главе Угличского района Сергею МАКЛАКОВУ и директору по персоналу сети спортивных магазинов «Декатлон» Сандре ФЕГЕЛЬ.

Как рассказали представители сети магазинов «Декатлон», их сотрудничество с Угличем приобретает все более тесный характер, и сейчас представители компании приезжают в наш город не реже, чем раз в два месяца. Помимо финансирования строительства сотрудники компании предоставили детям разного рода тренажеры, спортивную одежду и т.д. Сейчас одноразовая акция помощи постепенно превратилась в долгосрочное сотрудничество и шефство компании над детским домом. Работники компании проводят с детьми разные мероприятия, этой зимой вывозили ребят кататься на горных лыжах, а сейчас готовят детям другие сюрпризы.

На открытии больше всех, казалось, кроме самих воспитанников, была рада открытию директор детского дома Татьяна ВОРОНИНА. Она сердечно поблагодарила спонсоров, строителей, руководство района, ярославских кураторов дома за то, что проект строительства состоялся. Также Татьяна Михайловна заверила гостей, что детский дом станет не просто пользоваться новыми спортивными сооружениями, но и будет рад видеть у себя юных спортсменов со всего района.

Поздравить воспитанников Угличского детского дома приехали воспитанники детских домов из соседних городов области, которым хозяйева праздника и ребята из Молодежного центра «Солнечный» показали небольшую праздничную программу.

Гости праздника тоже не пришли с пустыми руками: Глава нашего района Сергей МАКЛАКОВ подарил детскому дому моющий пылесос, так нужный для уборки спортивного зала.

Фото Романа ОСОКИНА

«Угличанин» №36 (389) от 17.09.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}